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Diego Valero


Experto en sistemas de Pensiones y Seguridad Social








Es Profesor de la Universidad de Barcelona, donde ha impartido asignaturas de estadística actuarial y de economía de la seguridad social, además de haber dirigido el Master de Previsión Social de esta Universidad y ser Presidente de Honor de la promoción 2008 del MBA y Executive MBA de ICADE. Es Doctor en Economía y Actuario, y Diplomado en Alta Dirección de Empresas por el IESE.





Además de su carrera como docente, Valero posee una amplia trayectoria dentro del mundo empresarial. Es cofundador y presidente de Novaster, una consultora de pensiones líder en España y Latinoamérica en asesoramiento previsional y de inversiones y riesgos. Ha sido Vicepresidente Ejecutivo de la Administradora de Fondos de Pensiones Camino en República Dominicana. 





Miembro de diversos consejos asesores y editoriales, durante diez años fue Presidente de OCOPEN (Organización de Consultores de Pensiones de España).  Es Vicepresidente de Spainsif (el Foro Español de la Inversión Socialmente Responsable), y Vicepresidente de la Fundación Pacto Generacional, dedicada a fomentar la transferencia social de conocimientos y actividades de personas mayores hacia los jóvenes, impulsando el “retorno social”. 





Actualmente está desarrollando una intensa labor en la promoción de la inversión socialmente responsable en el ámbito de las pensiones. Es consultor de multitud de empresas, así como asesor de entidades financieras y en Latinoamérica ha liderado proyectos de reformas legislativas en materia de pensiones y es consultor de la OCDE y el BID. Es Director Técnico del Global Pensions Programme de la London School of Economics.





Autor de varios libros y de más de un centenar de artículos, ha comparecido en repetidas ocasiones ante la Comisión Parlamentaria del Pacto de Toledo para la reforma de las pensiones. Ha traducido el libro de Peter Diamond (Premio Nobel de Economía 2010) y Nicholas Barr La reforma necesaria. El futuro de las pensiones, Ed. El hombre del tres, 2012. Su último libro es Planes de Pensiones en Latinoamérica: Una aplicación a la República Dominicana.





Diego Valero cuenta con una amplia experiencia como conferenciante, ha dictado seminarios por todo el mundo y colabora habitualmente en programas de radio y televisión. 
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Tfno.: +34 91 781 45 70 – Fax: +34 91 575 53 02
Calle Jorge Juan, 40 Bajo Izda.
28001 – Madrid

España
www.novaster.net

