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VALLE de BENASQUE:
una maravillosa experiencia en los PIRINEOS
ACPE  con sus  Corresponsales Extranjeros en España ha elegido para el 90º ANIVERSARIO de la Asociación:

 el Valle de la Seducción y ha quedado fascinado!!!
Sully Fuentes
Corresponsal de Nuevo TIEMPO

Esa infinita seducción se llama PIRINEOS.

Los Pirineos, sabido es, que son majestuosos, extensos,  espectaculares, compartidos por dos  países: España y Francia.

La invitación es ahora a dirigir nuestra mirada hacia la geografía española, aunque andando se cruce la frontera y esté  al alcance de todos. Como posesos nos vemos rodeados de una   sucesión de montañas  espléndida, quizás menos conocida, pero muy versátil, muy rica, muy atractiva y  sugerente,  la del alto ARAGÓN: la comarca de Ribagorza. Estamos transitando por la otra parte de la cordillera pirenaica. 

Todo un abrazo gigante de montañas  que nos van llevando   por unas estrechas e intrépidas  carreteras,  congostos  estrechos , desfiladeros casi infernales pero increíblemente fascinantes en el que se destaca   a lo lejos  el pico ANETO  de 3404 m sobre el  nivel del mar , siendo junto al Teide de Canarias y  Mulhacén en Granada,  los tres “rectores “de altitud de la geografía española.

Especial atención le vamos a dar al VALLE de BENASQUE. Su historia, sus tradiciones  y sus paisajes deslumbrantes, son el marco  incomparable  para múltiples actividades, mientras se pasea entre un rico patrimonio cultural, una ambiente que nos seduce por las leyendas mezcladas con la  brisa que nos  acaricia, o nos azota, según  se orienten las corrientes.

 Mientras tanto “se nos van los ojos”  ante la grandilocuencia de la madre naturaleza. Para ello aprovechamos y nos resguardamos donde hay un callejón, un pasadizo antiguo de carruajes, un portal de madera noble y cerrajería que impresiona, un patio florido  y todo…,  para sentirnos  menos pequeños  de lo que realmente somos. 

El Valle de Benasque  está   muy bien situado. 
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Una naturaleza “especular”, tanto la ves creciendo hacia los puntos más altos de la cadena pirenaica como al mismo tiempo, todo ese cromático paisaje reflejándose   en    los ríos  o  en los 95 ibones (lagos de origen glaciar).  La belleza de  esta zona también se cristaliza en 13 glaciares y en el agua que  va  bajando en cascadas deslumbrantes, custodiadas por unos bosques de gran diversidad en flora y fauna.

Visita obligada fue el Parque Natural Posets-Maladeta

Un conjunto montañoso  que nos ha dejado boquiabiertos ya que agrupa los picos  superiores a los 3.000 m de todo el Pirineo.

Visita recomendada aunque “no peinen canas ” las montañas la Estación de Esquí  de Cerler : un pueblo con casas de piedras que se desbordan en flores en septiembre, una invalorable estación de esquí -que los  que saben- no dudan en acudir y que te ofrece todo -y más aún- porque el departamento de Marketing no cesa en sorprender con las actividades propias de este deporte de nieve, pero también con una animadísima programación de ocio para todos los grupos  y para cada integrante de la familia.

 Aquí se disfruta del esquí alpino y nórdico, snowboard,  paseos  con raqueta, travesías inolvidables por la nieve
Durante el invierno las montañas nevadas se ofrecen a  aquellos amantes de este  deporte recio y saludable con más de 70 kilómetros repletos de aventura y experiencias  lúdicas
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Mientras llegan las  “muy bajas temperaturas”  las demás estaciones  ofrecen un envidiable marco natural de estética privilegiada para el senderismo, el parapente,  rutas  a caballo en e-bike, montarse en ultraligero, recolección de setas, el avistamiento de animales como la  marmota, el zorro,  el rebeco, los jabalíes, los corzos ,  el gato montés, el oso pardo… aunque  ya muy controlada su presencia esquiva, el águila real, la lechuza, el quebrantahuesos, algún que otro reptil inofensivo que sabe acomodarse entre las piedras.
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Sus  tres decenas de pueblos son singulares,  “auténticos hasta más no poder”, sensoriales, caprichosos, generosos y abiertos -   en el más  amplio sentido de la palabra- aunque muchos piensen lo contrario cuando se trata de ARAGÓN  porque allí se aprecia  la idiosincrasia de los valores  con  el  rigor y con amor que practican los  aragoneses. Excepciones las hay… en todos los sitios Algunos pueblos para no perderse en el Valle de BENASQUE:

Benasque       Villa  y capitalidad del Valle  con más  600 habitantes muy bien acondicionado para el Turismo de  montaña, naturaleza y nieve.   En el casco antiguo se destaca el Palacio de los Condes de Ribagorza, un palacio del siglo XVI  con estilo italiano pero adecuado para  montaña. También le acompañan Casa de Marcial Río, Casa Faure, Casa Juste y el esplendor de otros tiempos entre los que se encuentra la Iglesia de estilo renacentista. 
Cerler     Depende de Benasque a 1530 m de altitud con un casco antiguo que es una preciosidad donde reina la piedra, con construcciones- muchas de ellas de hace cinco siglos-  aunque algunos insisten en que son casi  ocho como la de Casa Cornel. Y luego un mundo para la nieve, las estaciones de esquí y las  nuevas construcciones modernas y prácticas. 

Eriste    Interesante al borde de la carretera con curiosas casas de arquitectura  popular y alrededor de unos 200 habitantes. Le rodea varios  negocios de pueblo pero bien surtidos.

Anciles  Hermoso y pequeño pueblo de una veintena de habitantes con casas solariegas de los siglos XVI y XVII.

Sahún    Un pueblo en la ladera del valle con unos 140 habitantes, ayuntamiento propio y con una iglesia románica aunque se aprecien trazos renacentistas. Aquí encontramos una increíble quesería que merece un apartado especial  ya que la lleva desde hace 27 años un matrimonio dedicado en obra y vida este oficio aunque también tiene edificio de alojamiento. 

Castejón de Sos  Aunque nadie se pierde el casco viejo  de edificios del siglo XVI, la verdad, que su atractivo esencial por las  características que confluyen en lo estratégico desde el punto de vista  geográfico y climático es la práctica del  PARAPENTE  un deporte o entretenimiento que se ha hecho con el lugar pintando  de formas y colores el cielo hasta aproximadamente las 17 hs. según el “tiempo reinante”.
y otras decenas de ellos.
La cultura  del valle a veces ancestral y otras “muy de los tiempos que corren” para que se pueda usar el túnel del tiempo para sorprenderse, `para andarlo, para explorarlo, para disfrutarlo y especialmente para vivir unos días   en  él Es agradecido y generoso con quienes se lo han propuesto Nosotros lo hemos vivido y nos hemos traído toda la emoción en la  mochila.

Pero lo que no podemos  dejar de hacer es comer y alojarnos en su gran oferta hostelera

Los alojamientos desde casas,  hostales, hasta grandes hoteles de reconocidas cadenas Como apunte de interés los que desean esquiar, descansar, hacer deportes de montaña no podrán esquivar algunos  de los más solicitados: 

En BENASQUE
Gran Hotel Benasque granhotelbenasque@hotelesvalero.com
Hotel Aneto aneto@hotelesvalero.com
Hotel Turpí  hotel@turpi.net
Hotel Ciria  hotelciria@hotelciria.com
En CERLER
Hotel Evenia Montealba     alb.dir@eveniahotels.com
Hotel Casa Cornel  info@casacornel.com
Sus platos que son especiales por el mimo que  se les pone, por el tiempo que se les dedica, por la utilización de una  materia  prima de extrema calidad, por lo escondido y sorprendente  de algunos productos  que no se ven frecuentemente en otros sitios  como la “patata violeta”,  los “tomates rosa”  de un sabor “umami”, las setas más variadas (trompetillas,  boletus, canastillas, etc  ) la longaniza de Benasque, el cerdo, el cordero, el jabalí ,  la liebre, la trucha, Y entre los vegetales  las hojas  diente de león , la achicoria,  las alcachofas ,  las acelgas, etc.. En cuestión de  vinos los valiosos D.O. Somontano  incluso nos ha sorprendido especialmente la variedad de uva “cojón de gato”, las exquisitas propuestas en Sahún del queso “El benasqués”  seleccionado para celebrar el centenario de una reconocida firma de cava .Y ya nos encargaremos  -en otra ocasión-de insistir más en este mundo experiencial reconociendo las  mejores propiedades organolépticas de esos productos  selectos, secretos  y especialmente con ese placentero quehacer entre tradicional y gastronomía  de autor que cuentan los profesionales del sector.

Algunos de los buenísimos restaurantes  que nos esperan:

Restaurante del Hotel Evenia Monte Alba         Tel. 974 551 136

Restaurante del Gran Hotel Benasque                Tel. 974 551  011

Restaurante Turpí                                                 Tel. 974 344 010

Restaurante La Solana del Hotel Casa  Cornel    Tel. 974 551 102

Restaurante El Fogaril del Hotel Ciria                 Tel. 974 551 080

Restaurante LA Llardana                                     Tel. 974 551 687
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Es tal el estado de seducción que provoca  la  región que casi no se puede pronunciar el “NO” porque fluye todo de tal manera, con  una silenciosa sutileza de sus anfitriones que nos probamos todo y digo TODO lo que nos ofrecían, 

No dudéis en consultar a: 

· Ayuntamiento de BENASQUE:   www.benasque.es
· Asociación Turística Valle de  BENASQUE www.benasque.com que lo hacen con un mimo y una profesionalidad que no te hará falta llevar una guía impresa, “te lo dan servido” y encima  te dejan  con el “mono”,  de volver, de repetir , de contarlo

· Estación de esquí de ARAMÓN CERLER www.cerler.com que te reciben, te invitan a ver lo que vas a disfrutar en un vídeo y en una  animada charla Ya no te importará si hay nieve o no, lo que  quieres es participar. Motos de nieve. Trineo de perros. Pista de baches. Cronoslalom. Y tanto más.

· Centro de interpretación de BENASQUE. Parque POSETS  MALADETA Tel. 974 55 20 66  donde lo que te cuenten te abre un deseo compulsivo para andarlo, , investigar más , desafiar tus propias fuerzas, y querer pasar relajado y sin mirar al futuro “un tiempo desconectado”

· Oficinas de información turística Benasque Tel. 974 55 12  89, Castejón de Sos Tel. 974 55 30 00 

Que decir…si hay tanto para contar Cautivos por el río Ésera y su poderío, por el entorno que lo hace único, podemos estar bien AGRADECIDOS a su GENTE quien con su esfuerzo diario, su preparación profesional, sus tradiciones   y sus valores bien sostenidos a la emoción hacen que nos rindamos ante el Valle de la SEDUCCIÓN
Fotos Colaboradores de ACPE
